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РИНКОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ 
 

У наш час Інтернет-торгівля є досить популярною, адже сучасний світ 

йде в ногу з новими інформаційними технологіями. Безперервно зростаючі 

темпи розвитку інформаційних технологій сприяють появі нових форм у 

бізнесі. Однією з таких форм стала Інтернет-торгівля. Наразі, ведення крупного 

бізнесу без використання інформаційних, а саме Інтернет-технологій практично 

неможливе. Торгівля через мережу Інтернет дозволяє представити товари 

споживачам швидше, без зайвих затрат, а також розширити канали збуту 

товарів. Її переваги досить прості – покупці не мають необхідності стояти в 

чергах довго обираючи товар, а можуть порівняти характеристики онлайн та 

замовити обрані товари з доставкою. Проникнення мережі Інтернет та розвиток 

платіжних систем в Україні пришвидшують темпи розвитку ринку загалом. 

Сьогодні 40% угод купівлі-продажу товарів та послуг в Україні 

здійснюються онлайн. Покупки в інтернеті вигідні та зручні: завжди великий 

вибір, вартість продукції значно нижче, ніж в магазинах офлайн та можна 

придбати ексклюзивну річ, яку не знайти в звичайних магазинах [1]. 

Станом на 2017 рік, об‘єм Інтернет-ринку в Україні становить 1,5%, в той 

час як у Європі – 10%, а в Америці – 13%. Якщо оцінювати об‘єм Інтернет-

ринку в млрд. дол., то Україна має показник 1,5 млрд. дол., Росія – 12 млрд. 

дол., Німеччина – 35,2 млрд. дол., Великобританія – 52,1 млрд. дол., а США – 

184 млрд. дол.. Порівнюючи показники Інтернет-продажів у розрізі на душу 

населення, маємо такі показники: Україна – 33 дол., Росія – 84 дол., Німеччина 

– 433 дол., США – 586 дол., Великобританія – 827 дол. [2]. Отже, з 

вищесказаного можна зробити висновки, що Україна має один із найнижчих 
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показників інтернет-торгівлі серед країн світу. Однією з основних причин цього 

є недовіра українців онлайн покупкам та існування багатьох фейкових 

магазинів.  

Сьогодні в Україні налічується 21,9 млн користувачів Інтернету, що 

складає 58% населення. За даними UADM та Ecommerce Foundation у 2015 році 

налічувалося лише 3,7 млн таких покупців, що становить 8,4% від усього 

населення. За приблизними оцінками в Україні працює від 7 до 10 тисяч 

інтернет-магазинів. Половина із них займається реалізацією побутової 

електроніки. Дослідження компанії Appleton Mayer свідчать, що найбільш 

популярні сегменти інтернет-торгівлі в Україні – це комп‘ютери та оргтехніка 

(включаючи комплектуючі), побутова техніка та книги. Крім того, із загально 

до кількості опитаних компанією споживачів 27% купували через всесвітню 

павутину мобільні телефони та аксесуари, 22% – квитки, 16% – сувенірно-

подарункові товари, 12% – їжу та напої, 11% – товари для дітей, 9% – 

канцтовари, 8% – фото- та аудіотехніку [3]. 

Купівельна активність українців протягом останніх років була 

хаотичною. Окрім сезонних активностей, ринок гостро реагував на 

нестабільність курсу. Деяке пожвавлення зумовила видача коштів 

збанкрутілими банками. Незважаючи на всі складнощі, як і в попередні роки, 

найбільшими сегментами e-commerce в Україні залишається «Електроніка і 

побутова техніка» та «Fashion (одяг і взуття)». 

Незважаючи на складну ситуацію на ринку електроніки і побутової 

техніки в онлайн-торгівлі, цей сегмент продовжує утримувати лідерство. Обсяг 

сегменту «Електроніка і побутова техніка» за підсумками року склав $500 млн. 

На другому місці – сегмент «Fashion (одяг і взуття)». За результатами 

дослідження, його обсяг склав $143 млн. [4]. 

Найпопулярнішими інтернет-магазинами в Україні є: rozetka 

(.ua/.com.ua); allo.ua; citrus.ua; foxtrot.com.ua; eldorado (.ua/.com.ua); moyo.ua; 

makeup.com.ua; lamoda.ua; leboutique.com; mobilluck.com.ua [5]. 
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В Україні спостерігається бурхливий розвиток і адаптація Інтернет-

торгівлі. Основними драйверами розвитку Інтернет-торгівлі можна вважати 

зростання конкуренції Інтернет-магазинів та динаміку розвитку електронних 

платежів.  

Для підвищення інтенсивності Інтернет-торгівлі в Україні 

першочерговою є реалізація таких заходів: розвиток інфраструктури 

електронної комерції, забезпечення безпеки особистих даних клієнтів і прав 

інтелектуальної власності, підвищення поінформованості користувачів 

Інтернету щодо електронної оплати карткою. 
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